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EU-weite Referenden
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3

JA 53%

NEIN 12%

WEISS NICHT 35%
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nationale Referenden gut für EU Akzeptanz
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3

JA 62%

NEIN 11%

WEISS NICHT 27%
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nationale Regierung Einfluss auf Stimmung 

pro und contra EU

sehr großen

großen

wenig

keinen
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EU-Akzeptanz-Medium

Informations-Kampagne

Emotions-Kampagne

Motiv-Analyse

weiss nicht
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Expertenmeinungen

Projektion für Ängste

Tempo der EU Erweiterung

Vertrauensdefizit Politik
betreffend

zu viel Nationalität zu wenig
EU Identität

 


